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同济大学关于支持同济大学浙江学院

在我校进行岗位招聘的通知
各单位：

根据《教育部关于同意设立同济大学浙江学院的批复》（教发函[2008]150号）文件精神，同济大学浙江学院（以下简称浙江学院）已于2008年5月7日正式成立。

浙江学院为我校与浙江宏达控股集团有限公司、嘉兴市教育发展投资有限公司合作举办的独立学院，坐落于交通便利、经济发达、人文荟萃、环境优美的嘉兴市新城区中心。为大力弘扬以“同舟共济、自强不息”为核心的同济精神，抓住机遇，将百年同济文化精粹辐射至长三角地区乃至全国，为国家建设培育更多的有用之才，学校决心与合作方一起共同努力，建设并发展浙江学院。

浙江学院立足于本科教学，为学习和传承我校严谨治学的优良学风，浙江学院现优先对我校招聘各类教师（见附件一）及管理人员（见附件二）。

浙江学院根据其自身办学特点和要求制定了教师系列高级职务任职基本条件（见附件三），并委托我校相关评聘组织进行评议、评审。管理岗位聘任工作由浙江学院相关聘任组织进行考核、聘任。

凡应聘浙江学院并获得聘任的教职员工，浙江学院将提供相应的任职待遇，并提出相应的任职要求（见附件四）。

同济大学为支持浙江学院的办学，制定相关政策通知如下：

一、学校鼓励对口院（系）派出教师应聘浙江学院；对由对口院（系）推荐并获聘任的教师，学校将在下一年度的进人计划中给予等额支持。

二、凡应聘至浙江学院工作的教职员工，其编制为同济大学事业编制独立学院管理的人员。

三、凡应聘并经所在单位推荐的教职员工，可根据浙江学院的教师系列高级职务任职基本条件申报相应的教师系列职务，经我校相关评审组织评审通过、浙江学院聘任（管理人员由浙江学院考核、聘任）后，学校承认其在浙江学院所聘任的职务，由学校、浙江学院和本人签订相应的派遣合同后，作为学校派遣人员至浙江学院工作，并由浙江学院提供相应待遇。被派遣人员的同济大学事业编制关系不变，人事终极关系不变，劳动关系与社会保险金缴纳渠道不变。

被派遣人员也可选择将人事关系转移至浙江学院。

四、参加应聘而未被聘用者，仍可应聘学校各类岗位。

五、被派遣人员在聘期内达到国家法定退休年龄者，学校按其在浙江学院所聘职务办理退休手续。浙江学院可视需要按所在地相关政策办理返聘手续。

六、首期派遣合同期满后，如浙江学院和被派遣人员达成续签意愿的，学校将继续予以支持并签订派遣合同。人事政策按上述第二、三、五条执行。

七、被派遣人员可参加学校对教职员工设立的各类优秀奖励和选拔活动，学校将对上述人员在相关政策上予以倾斜。

八、学校在被派遣人员中率先实行评聘分离制度（试点）。被派遣人员若在职期间不再受聘于浙江学院，学校仍承认其在被派遣之前所聘任的职务。

九、如被派遣人员和浙江学院不能达成续签意愿、或在浙江学院应聘上岗后，根据派遣合同，因个人原因而被浙江学院解聘者，被派遣人员可回学校应聘各类岗位，待遇按所聘岗位确定。如在学校未获聘任者，属非合同制人员的，可选择进入培训中心培训或在人才中心待岗，其独立学院管理的人员性质不变，待遇按学校相关政策执行；被派遣人员属合同制人员，学校将与之终止或解除聘任合同。

被派遣人员如有违纪违法者，学校将按照国家相关法律及人事政策予以处理。

十、以上政策仅限于本次招聘，以后将在此基础上结合2008年度考核工作进一步细化。

十一、本次招聘工作具体时间安排如下：

6月17日前，各单位完成政策宣讲，教职员工可进行政策咨询。

6月24日前，应聘者填写“同济大学浙江学院岗位应聘表”（见附件五），单位领导提出推荐意见并汇总后递交人事处。

6月25日：浙江学院会同学校相关部门进行初审。

6月30日：对应聘浙江学院高级教师职务且初审通过人员完成申报材料的专家鉴定工作。

7月上旬，各初评组、学科组接受委托评议。

7月15日前，各学科将学科组评议通过的人员相关信息输入软盘，随同相应的评聘材料送交师资科。

7月下旬，校专业技术职务聘任委员会（或由校专业技术职务聘任委员会授权的评审组）接受委托评审。

7月下旬，对应聘浙江学院管理岗位的人员，由浙江学院提出聘任意见交学校审核同意。

8月，签订派遣合同，并做有关开学准备工作。

请各单位接本通知后，立即认真、有效地按各时间节点开展工作。
附件：1、同济大学浙江学院招聘各类教师岗位一览表

      2、同济大学浙江学院建院初期管理机构人员配置方案

      3、同济大学浙江学院“正、副教授职务任职基本条件”

      4、同济大学在编教师赴同济大学浙江学院任职的待遇与要求

      5、同济大学浙江学院岗位应聘表
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同济大学浙江学院“正、副教授职务任职基本条件”
申请教授职务的任职基本条件

1. 综合要求

应在本学科领域具有广博、坚实的理论及专业基础，具有丰富的实践经验，能及时掌握本学科国内外发展动态，并对本学科领域发展有一定的贡献和影响。具有高等学校教师资格。

2. 学位（学历）要求

1. 对1980年及以前入学接受本科教育、且在1956年12月31

日及以前出生的教师及专业技术人员，应具有本科及以上学历。

2. 对1981年及以后入学接受本科教育、或虽在1981年以前入

学接受本科教育但在1956年12月31日后出生的教师及专业技术人员，原则上应具有硕士以上学位。

3. 任职年限要求

在符合上述条件前提下，任职年限要求如下：

1. 获得博士学位，并已承担过5年及以上副高级专业技术职务工作。

2. 获得硕士学位，并担任8年以上副高级专业技术职务工作。

3. 获得研究生班毕业证书、第二学士学位或者具有研究生学历而未获硕士学位，并已担任9年以上副高级专业技术职务工作。

4. 获得学士学位或者本科毕业学历，并已担任11年以上副高级专业技术职务工作。

本文中所提及的任职年限，均指获得相应学位以后的任职年限，以下同。

4. 工作量要求：

申报者须在履行副高级专业技术职务期间工作量饱满、工作成绩优良。

5. 外语要求：

能熟练运用一门外国语进行专业实践。对于申报副高级职务时职称外语考试成绩达到要求，申报正高级职务需再次参加同一级别考试的，可免外语考核。

6. 教学科研等工作业绩的基本要求：

应是其所在基础和专业教学领域的带头人或骨干，并在人才培养、教材建设、教书育人等工作中作出较大贡献，且任现职以来同时完成以下业绩：

（1） 系统主讲过一门主干基础课或二门及以上专业课程，每学年不少于68实际学时，且全程指导过一名以上（含1名）硕士研究生（无硕士点学科不作此项要求）。

（2） 作为项目第一负责人，承担过本学科领域的教学、科研项目。

（3） 主编（排名第一或第二）正式出版教材、专著（本人编写字数不少于10万字），或在国内外本学科相关领域核心学术刊物以第一作者发表论文，两者总计达3篇（部）以上【其中论文或专著至少一篇（部）】。

（4） 对于承担科研项目未达到第（2）点所列要求的，应在第（3）点所要求的发表论文（专著）基础上增加2篇（部）。

对于学校长期从事教学工作的基础课教师，对第（2）点不作必备条件，但具备此项条件者优先。

申请副教授职务任职基本条件

1. 综合要求

应对本门学科具有坚实的理论基础和比较丰富的实践经验，能及时掌握本门学科国内外的发展动态。具有高等学校教师资格。

二.任职年限要求

1.获得博士学位，并已承担过3年及以上中级专业技术职务工作。

2.获得硕士学位，并已承担过5年以上中级专业技术职务工作。

3.获得研究生班毕业证书、第二学士学位或者具有研究生学历而未获硕士学位，并已承担过7年以上中级专业技术职务工作。

4.获得学士学位或者本科毕业学历，并已担任8年以上中级专业技术职务工作。

三.学位（学历）要求

1.对1980年及以前入学接受本科教育、且在1956年12月31日及以前出生的教师及专业技术人员，应具有本科及以上学历。

2.对1981年及以后入学接受本科教育、或虽在1981年以前入学接受本科教育但在1956年12月31日后出生的教师及专业技术人员，原则上应具有硕士学位。

四.工作量要求：

申报者须在履行中级专业技术职务期间工作量饱满、工作成绩优良。

五.外语要求：

能熟练运用一门外国语进行专业实践。

7. 教学科研等工作业绩的基本要求：

应是本学科的教学、科研骨干，在学科建设和人才培养方面作出一定贡献，且任现职以来同时完成以下业绩：

（1） 系统主讲1门或1门以上课程，每学年不少于68实际学时，且指导过本、专科生的毕业论文、毕业设计并协助指导过研究生。

（2） 作为项目主要骨干（排名前三位）承担过本学科领域的教学、科研项目。

（3） 主编或参编出版过教材、专著（本人编写字数不少于10万字），或在本学科相关领域国内外核心学术刊物上以第一作者发表过论文，两者总计达2篇（部）以上【其中论文或专著至少一篇（部）】。

（4） 对长期担任基础课教学的教师申请副教授职务，第（2）点可不作必备条件。
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